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JEGYZŐKÖNYV 

 

Elnökségi ülés 

2022. május 04. szerda 18:00 

Helyszín: ELTE HÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Múzeum körút 4/A) 

 

Jelenlévők szavazati joggal 

ELTE EHÖK elnök Varga Réka 

ELTE ÁJK HÖK Nagymihály Levente 

ELTE BGGYK HÖK Horváth Sára Tekla 

ELTE BTK HÖK Kálmán Levente 

ELTE BTK HÖK Vida Veronika 

ELTE IK HÖK Horváth Lúcia 

ELTE PPK HÖK Diczkó Dalma 

ELTE PPK HÖK Tóth Cintia 

ELTE GTK HÖK Molnár Levente 

ELTE TTK HÖK Jeges Viktor Péter 

ELTE TÓK HÖK Takács Luca Sára 

ELTE TáTK HÖK Vasas Máté 

ELTE KolHÖK Kis Zsanett 

 

Jelenlévők szavazati jog nélkül 

ELTE EHÖK Bajnay Márta (jegyzőkönyvvezető, elnöki 

referens) 

ELTE EHÖK Bognár Fanni (elnökhelyettes) 

ELTE EHÖK Ellenőrző Bizottság Hajdu Zsófia (elnök) 
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Napirendi pontok: 

1. Aktualitások 

2. Egyebek 

Az elnök, Varga Réka az ülést 18 óra 08 perckor megnyitja. 

1. Aktualitások 

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy felvette a kapcsolatot a mobilboxokkal 

kapcsolatban. Kifejti, hogy lehetőség van arra, hogy mobilboxokat helyezzenek el az ELTE 

egyes campusain, egyelőre két darabról van szó. Szerinte az első körben egyet a Lágymányosi 

campusra menne és egy pedig a BTK és GTK közös épületébe helyeznek el. Kéri, amennyiben 

valakinek nagyobb szüksége van szóljanak és megbeszélik, hogy hova melyiket helyezzék el.  

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a következő EHÖK Küldöttgyűlés időpontja 

június 1-jén lesz. Takács Luca és Molnár Levente jelzik, hogy alapszabálymódosítással 

kapcsolatos anyagot kívánnak előterjeszteni majd. 

Varga Réka továbbá elmondja, hogy záró Küldöttgyűlésen fognak dönteni az éves 

költségvetésről, amit 2022. június 30-án tartanak. Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, 

hogy fog küldeni nekik még a mai nap folyamán egy emailt, ami térítési díjakkal kapcsolatos 

információkat tartalmazza. Kéri az elnökség tagjait, hogy nézzék át. 

Varga Réka tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy az ELTE IK-n volt tisztségviselői váltás és 

két bizottságba is delegálni kell tagot. Kifejti, hogy a két bizottság a Pedagógus-képzési és 

Pedagógus-továbbképzési Tanács, valamint a Pedagógusképzés Egyeztető Tanács. 

Varga Réka kéri az elnökség tagjait, hogy titkos szavazás keretein belül szavazzanak Németh 

Kristóf személyéről, hogy delegálják a Pedagógus-képzési és Pedagógus-továbbképzési 

Tanácsba és a Pedagógusképzés Egyeztető Tanácsba.  

Az elnökség Németh Kristóf személyét 11 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett 

delegálják a Pedagógus-képzési és Pedagógus-továbbképzési Tanácsba és a Pedagógus 

Egyeztető Tanácsba.  

Varga Réka tájékoztatja Jeges Viktort, hogy a költségvetést jelenleg készítik, de nem lesz meg 

a júniusi Küldöttgyűlésre.  

Lágymányosi Eötvös Napok 

Varga Réka kéri az elnökség tagjait, hogy mondják el véleményük a LEN eseményről. Bognár 

Fanni kiegészíti, hogy minden véleményre kíváncsi legyen az az EFOTT, ELTE Szolgáltató 

Kft. vagy a szervezés. 
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Az elnökség tagjai megosztják tapasztalataikat a rendezvénnyel kapcsolatban, kitérve a 

civilfalura, fellépők sorára, pultok szolgáltatásaira. 

Bognár Fanni hozzáteszi, hogy ezek összegyűjtésre kerültek és továbbítja ezeket az ELTE 

Szolgáltató Kft. számára. 

 

Általános információk 

Varga Réka elmondja, hogy a hétvégén kerül megrendezésre a HÖOK Közgyűlés. Hozzáteszi, 

hogy az évben lesz a HÖOK-nak egy tisztújító Közgyűlése is, amelyre a HÖOK pályázatot ír 

ki, hogy melyik egyetem szervezze meg. Hozzáteszi, hogy érkezett egy olyan igény mind az 

egyetem felől és a HÖOK felől is, hogy a tisztújító HÖOK Közgyűlés az ELTE szervezésében 

legyen megtartva. Varga Réka kiegészíti, hogy ez nem Budapesten kerülne megszervezésre, 

hanem Komáromban. Hozzáteszi, hogy támogatja ezt az ötletet, abban az esetben, amennyiben 

erre finanszírozási támogatást nyújtana az egyetem és a HÖOK is.   

Varga Réka kéri az elnökség tagjait, hogy szimpátia szavazással jelezzék, amennyiben 

támogatják a HÖOK Tisztújító Küldöttgyűlésének szervezését. 

Az elnökség 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatják, hogy a HÖOK tisztújító 

Küldöttgyűlését az ELTE szervezze. 

Kollégiumi felvételi 

Varga Réka kérdezi Kis Zsanettet, hogy hogyan zajlott a 2022-es tavaszi felvételi. Kis Zsanett 

elmondja, hogy 2300 fő jelentkezett, ami a korábbi évekhez képest jóval nagyobb 

hallgatólétszámot jelent. Hozzáteszi, hogy amint a bizottsági ülésen megállapítják a ponthatárt 

a jövőhét folyamán érkeznek a határozatok. 

Diczkó Dalma elköszön az elnökség tagjaitól, köszöni a kétéves munkát, amit együtt töltöttek. 

Kéri, fogadják Tóth Cintát sok szeretettel.  

Varga Réka 19 óra 28 perckor lezárja az ülést.  
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Varga Réka 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnök 

 

 

Hajdu Zsófia 

EHÖK Ellenőrző Bizottság 

elnök 

_____________________________ 

 

 Bajnay Márta 

ELTE Hallgatói Önkormányzat 

elnöki referens 


